



## Kedves Szülők!

Remek hírekkel jelentkezünk! Ahogy már talán többen is tudják, a jelenlegi, csillebérci épületeinket eddig éves szinten béreltük, ez a megállapodás azonban lejárt. Számos egyeztetést követően egyértelművé vált, hogy ahhoz, hogy a jelenlegi helyszínen maradjon az intézmény, újabb épületeket kéne bezárnunk és fenntarthatatlan anyagi vonzata lenne a terület fejlesztésének. Ebből kifolyólag új alternatívát kellett keresnünk, hogy továbbra is a legmagasabb színvonalon folytathassuk az oktatást. 7 évnyi keresés után **megtaláltuk az új helyszínünket: 1117 Budapest, Budafoki út 97 -103.** Itt végre hosszabb távra tudunk tervezni, és infrastrukturális szempontból is kedvezőbb helyzetbe kerülünk.

**Az új helyszín könnyen megközelíthető, így kényelmesebbé válik az odajutás** a diákok és az ott dolgozók számára, autóval és közösségi közlekedéssel egyaránt. **Az iskolaépületek egy hatalmas, zárt udvaron helyezkednek el, és a modern, jól felszerelt osztályterme k is több lehetőséget biztosítanak majd.** Alább felsorolunk néhányat az újdonságokból, a teljesség igénye nélkül:

Az ISB házon belüli sportlétesítményein kívül a SportLab CAMUGO-val, a kiválóságokról és tisztaságukról híres, egyik legmodernebb sportlétesítménnyel kötöttünk partnerséget, amely testnevelés óráink helyszínéül szolgál. Tanulóink biztonsága és jól léte továbbra is a legfontosabb számunkra. Iskolai buszjáratunk viszi diákjainkat a SportLab CAMUGO-ba és hozza vissza az iskolába. Az út során legalább egy elkötelezett tanárunk mindig elkíséri a gyermekeket. A sportolás során esetlegesen előforduló vészhelyzet esetén a SportLab irodai munkatársai készséggel állnak rendelkezésünkre. Az öltözők és mellékhelyiségek pályákhoz való közelsége növeli a kényelmet és a biztonságot:

<https://sportlab.camugo.com/>



Egy **új vendéglátó** céggel fogunk együttműködni, s így vadonatúj kereteket kap az iskolai étkeztetés is, ezzel **biztosítva tanulóink számára a friss, helyszínen elkészített menüválasztást**. Ez egyben jobb minőségellenőrzési folyamatot tesz lehetővé az iskolának, hiszen láthatjuk az ételkészítés teljes folyamatát az összetevők kiszállításától a kiszolgálásig. Az iskolai étkezés nem lesz kötelező a továbbiakban. További részletekért kattintson [ide](#).



3

Tudjuk, hogy a csillebérci helvszín közelében élő családok számára ez a helvváltoztatás nem biztos. Hovv tökéletesen megfelel a kialakult napi rutinnak. Így **minden nap iskolabuszos utaztatást biztosítunk a Normafától oda és vissza a gyermekek számára előkészítő osztálytól 5. osztályig. A regisztrált résztvevők számára az első tanévben ingyenes lesz ez a lehetőség. Pick-up/Drop-off pont: 12.**

kerület Normafa. CBA parkoló. Kielőlt busztársaságunk, a Capital Bus továbbra is minden diák számára elérhető. a díjszabásért és az útvonal információkért kattintson [ide](#).



4.

**Az idősebb gyerekeknek továbbra is bőven lesz hely a pihenésre vagy a testmozgásra az órák között, a kisebbek pedig a fás kertben játszhatnak a szüneteikben.** Sportpályával, kifejezetten a fiatalok számára kialakított területekkel (beleértve a vadonatúj csillebérci mászókáinkat), valamint a hatalmas fák alatti pihenő területekkel várjuk az ISB diákjait.

5.

Új helyszínünkön egy kielőlt, **kényelmes Pick-up/Drop-off területet is kialakítunk a fiatalabb gyermekek számára.**

6.

**Minden létesítményünk biztonságos, kártyás be – és kilépőrendszerrel rendelkezik majd.**



7.

**A következő tanévben az amerikai akkreditációs testület (Coonia) általi akkreditációs eljáráson meavünk keresztül. A Coonia által akkreditált iskolaként az IB Diplomán túl saiat. akkreditált érettségi bizonyítvánvt is kiállíthatunk azoknak a diákoknak. akik az IB Diplomától eltérő eavetemi képzést szeretnének elvéeezni. Ezen kívül az iskola által kiállított bármelv dokumentumot el lehet maid küldeni az Eavesült Államokba. hogy hitelesítést kapianak. ezzel növelve diákiaink eavetemi ielentkezéseinek minősítését.**



Új helyszínünk jelenleg intenzív felújítás alatt áll, hogy elkészüljön a nyár folyamán történő érkezésünkre, csakúgy, mint a közvetlen odavezető útszakasz is, ezért ebben az időszakban nem javasoljuk a szülőknek a fizikai látogatást. Amint megfelelő körülmények között tudjuk fogadni közösségünk tagjait, hogy felfedezzék új otthonunkat, meghirdetjük a nyílt tórákat!

**Üdvözlettel,**

**Dr. Havass Nikolett és Christopher Uden**